

# 日本人质遇害后 约旦继续寻求与“伊斯兰国”换俘

约旦政府2月1日说，尽管被极端组织“伊斯兰国”绑架的第二名日本人质后藤健二已遭杀害，约旦仍准备与“伊斯兰国”交换俘虏，尽力解救被俘约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝。

## 约旦政府：竭力挽救被俘飞行员

约旦被绑架飞行员卡萨斯贝至今仍无消息，让约旦民众和卡萨斯贝的亲友迟迟难以安心。英国《卫报》报道称，约旦政府已经表示，他们仍然愿意交出此前抓获的女囚里沙维，来换取约旦被绑架的飞行员卡萨斯贝，“即便是在日本记者后藤健二已经被‘伊斯兰国’斩首的情况下。”

约旦政府发言人穆罕默德·穆马尼1日说，约旦安全和军事机构正不断核实卡萨斯贝是否还活着，约旦将“竭尽所能挽救他的生命并让他获释”。“我们已经调

动全国的机构去确认卡萨斯贝活着的证据，从而让他（获得）释放并返回家里。”穆马尼说，“我们仍准备用罪犯赛义达·里沙维来换回我们的孩子、我们的英雄。”

穆马尼还谴责了“伊斯兰国”杀害日本人质后藤健二的行为。他说：“我们已竭尽全力与日本政府协调，以拯救他的生命。”北京时间2月1日凌晨出现在互联网上的一段视频显示，“伊斯兰国”一名武装人员将日本人质后藤健二杀害。视频没有提及被俘约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝的情况。

## 被俘飞行员家乡爆发游行

卡萨斯贝的家乡卡拉克1日爆发游行，施压约旦政府与“伊斯兰国”谈判。卡萨斯贝的家人要求约旦政府为换取卡萨斯贝的释放开展进一步谈判。

卡萨斯贝的父亲萨菲·卡萨斯贝说：“这是我的儿子。我一直为他感到担忧，任何进展都使我更加担心……（约旦）政府应该为他负责。”萨菲曾催促

约旦政府“不惜代价”寻求卡萨斯贝的获释。卡萨斯贝的叔叔亚辛·拉瓦希达说：“我们希望政府告诉我们真相。”他说，家人不需要事件的全面介绍，而想要知道释放卡萨斯贝的努力是否在向“积极方向”发展。

新华社供本报特稿



日本民众在首相官邸前示威。

## 日本民众批安倍罔顾国民安危

据新华社 新加坡媒体报道，后藤健二遭“伊斯兰国”杀害引发日本民众在东京示威，民众对安倍政权将国民生命安全置于危险中进行批评。

针对后藤健二遭“伊斯兰国”杀害，日本警方2月1日成立了专案组开始调查此事。日本共同社称，日本政府人士当天表示，视频中出现的蒙面男子与涉嫌相继杀害美国及英国人质的“圣战士约翰”很可能是同一人。日本警察厅科学警察研究所已着手对视频进行分析。不过，因为被杀害人质的遗体并未找到，使得侦查工作或将陷入僵局。

此外，日本社会民众1日在东京举行了示威，批

评安倍政权将国民生命安全置于危险之中。甚至有示威者表示，人质遇害事件说明，安倍推行的不是和平外交，而是要进行战争。

日本共同社报道，安倍几天前出席众议院全体会议时曾披露，日本政府于去年8月和11月分别获悉汤川遥菜和后藤健二在叙利亚失踪。然而，安倍1月18日访问埃及时发表讲话，承诺向与“伊斯兰国”战斗的国家提供2亿美元人道主义援助。大学教授内藤正纪（音译）说，“如果寻求释放人质真的是第一要务，他就应该在发表类似言论时更加谨慎小心。”

## 种植系列——吸烟对种植牙的影响



这是很多吸烟嗜好者在选择种植牙手术时经常会影响到的问题，种植牙即人工牙根代替天然牙根，其稳定性

强、外形美观、更接近于自然齿而被称为人类的第三副牙齿，是牙齿缺失患者的理想选择。但是吸烟者决定进行种植牙前，最好提前四周戒烟，以免影响种植效果，种植后也尽量少吸烟。

吸烟会影响种植牙吗？答案是有的！因为吸烟可能影响伤口愈合，如果不戒烟就直接种植牙，会影响到骨组织的愈合而造成种植失败。有研究发现，一个吸烟者的愈合能

力只有非吸烟者的28%，也就是说一位50岁吸烟者的愈合能力相当于86岁非吸烟者的愈合能力。因此，种植期间吸烟者比不吸烟者的种植失败率高出两倍，要想提高成功率，就必须在医生指导下实施戒烟方案，最好能彻底戒烟。

另外，种植手术后还要注意：术后2—3天内请用漱口液，手术区域不要刷牙；避免过烫的食物，不要用手术区域一侧吃饭；术后三天避免过度运动、疲劳、桑拿以及泡浴；术后两周禁烟戒酒；如果做了上颌窦植骨术的患者不要用力擤鼻涕或吐痰；如果出血较重，要咬紧沾凉水的纱块，如仍无法止血应马上到医院就诊；术后2—3天，手术区域可能会有一些肿胀，术后两天冷敷，此后可进行热敷来帮助消肿，如果疼痛较严重时，应就诊。

宁波市鄞州口腔医院  
种植中心主任 沈宁舟

## 中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究29年

### 中科灵芝10项核心专利

●一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PTC国际专利)

- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺



科学带来健康  
南京中科药业出品  
本品不能代替药物  
不适宜人群：  
少年儿童  
国食健字G20100316  
苏食健广审(文)  
第2014120221号

宁波总店：中科宁波健康服务中心（开明街396号平安大厦11楼1101室，中山东路与开明街交叉路口。）  
垂询热线：800-9574-06387237115 87237117